

ІНФОРМАЦІЯ

щодо проведених консультацій до проекту постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку
«Про затвердження Граничних тарифів на надання в користування кабельної каналізації електронних комунікаційних мереж»

20.12.2023

Проект постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку «Про затвердження Граничних тарифів на надання в користування кабельної каналізації електронних комунікаційних мереж» (далі – проект постанови) оприлюднено на офіційному веб-сайті НКЕК 22.11.2023 з метою отримання зауважень та пропозицій до нього та аналізу регуляторного впливу, від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань строком до 12.12.2023.

Рішенням НКЕК від 22.11.2023 № 436 схвалено проект постанови та доручено Департаменту економічного регулювання забезпечити проведення консультацій щодо цього проекту акта.

Протягом зазначеного строку до проекту акта надійшли 12 зауважень та пропозицій від Української асоціації операторів зв'язку «Телас» (лист від 07.12.2022 № 91/23), від Інтернет асоціації України (лист від 28.11.2022 № 102). Усі зауваження і пропозиції щодо проекту постанови, одержані протягом встановленого строку, розглянуті Департаментом економічного регулювання.

З метою підведення підсумків консультацій та остаточного розгляду пропозицій та зауважень, наданих до проекту постанови, 08 грудня та 20 грудня 2023 року проведені Робочі наради в режимі відеоконференції з використанням платформи ZOOM.

У вказаних нарадах взяли участь: член НКЕК Семенченко А.І; радник Голови НКЕК Волохіна І.В.; представники структурних підрозділів НКЕК – Департаменту економічного регулювання (Барабін А.Ю., Левченко Л.В.), представники Української асоціації операторів зв'язку «Телас», Інтернет асоціації України, ПрАТ «Київстар», ПрАТ «ВФ Україна», ТОВ «лайфселл», АТ «Укртелеком», ПрАТ «Фарлеп-Інвест», ПрАТ «ДАТАГРУП» та ТОВ «ДАБЛ-Ю НЕТ ЮКРЕЙН».

На нарадах прокоментовано надані пропозиції та зауваження, висловлено позицію щодо їх врахування або мотивованого відхилення у проєкті постанови.

За результатами нарад, з урахуванням обговорення окремих спірних питань, прийнято остаточну узгоджену редакцію проекту постанови. При цьому, із 12 зауважень і пропозицій до проекту постанови, що надійшли від зазначених вище суб'єктів, 9 зауважень враховано та викладено в спільній

узгодженій редакції, 1 – враховано частково та викладено в спільній узгодженій редакції та 2 – мотивовано відхилено.

Детальні результати розгляду всіх зауважень і пропозицій наведено у порівняльній таблиці (додається).

За результатами нарад представниками Департаменту економічного регулювання було поінформовано присутніх про те, що:

редакція проекту постанови, яка була доопрацьована та розглянута на вищевказаних нарадах в установленому порядку буде винесена на розгляд на затвердження НКЕК, а також подана на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.

Директор Департаменту
економічного регулювання

Андрій БАРАБІН